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The following are dispositions of disciplinary hearings held by the Deputy Chief of 

Homeland Special Operations on Tuesday, February 12, 2014. 

 

Detective Thomas Lett #259 - Improper Procedure - Unauthorized Secondary Employment 

- Improper Conduct - Insubordination - AWOL - Failed to appear for disciplinary hearing.  

Detective Thomas Lett #259 received a six (6) day (forty-eight [48] hour) suspension 

without pay with three (3) of the days (twenty-four [24] hours) held in abeyance until 

February 12, 2016.   

 

Patrol Officer Christopher Allen #149 - Improper Procedure - Engaged in vehicle pursuit 

without permission.  Patrol Officer Christopher Allen #149 received a “Written Warning.”   

 

Patrol Officer Carma Crosby #1512 - Improper Procedure - Failed to properly book OVI 

arrest - Improper court date - Failed to complete BMV Forms - Failed to appear in court.   

The charge of failing to appear in court was dismissed.  However, Patrol Officer Carma 

Crosby #1512 received a “Written Warning” on the remaining charges.   In addition, she is 

required to attend remedial O.V.I. retraining prior to December 31, 2014. 

 

Patrol Officer Rico Levert #2255 - Improper Procedure - Failed to properly book OVI 

arrest - Improper court date - Failed to complete BMV Forms - Failed to appear in court.   

Patrol Officer Rico Levert #2255 received a “Written Warning.”  In addition, he is required 

to attend remedial O.V.I. retraining prior to December 31, 2014. 

 

Patrol Officer Donald Kopchak #2139 - Improper Procedure - Completed erroneous Daily 

Duty Report.  The disciplinary action was “Dismissed.”  However, Patrol Officer Donald 

Kopchak #2139 received a “Non-Disciplinary, Corrective Letter of Re-Instruction.”  

 

Patrol Officer Robert Nagy #1909 - Improper Procedure - Sick Leave Abuse.  Patrol 

Officer Robert Nagy #1909 was placed on “Step-1 of the Sick Leave Abuse Control 

Program” until February 12, 2015.   

 

Patrol Officer Brendan Russell #155 - Improper Procedure - Use of sick leave to avoid 

difficult or undesirable duty - The charges where “Dismissed.”     
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Patrol Officer Nicholas Sabo #1573 - Improper Procedure - Failed to respond to type 

orders from the Inspection Unit - The charges where “Dismissed.”     

 

The following is a disposition of disciplinary action taken for a pre-disciplinary 

hearing that was waived by the member and his respective collective bargaining unit. 

 

Patrol Officer William Cunningham #1724 - Improper Procedure - Unauthorized 

Secondary Employment.  Patrol Officer William Cunningham #1724 received a one (1) day 

(ten [10] hour) suspension without pay.   

 

The following is a disposition of disciplinary hearing held by the Assistant Safety 

Director Edward Eckart, on Thursday, February 20, 2014. 

 

Sergeant Thomas Shoulders #9931 - Improper Conduct - Inappropriate behavior to a 

citizen - Improper Procedure - Caused property damage during a search - Untruthful on 

Form 1 response to Office of Professional Standards - The charges where “Dismissed.”     

 

The following are dispositions of disciplinary hearings held by the Deputy Chief of 

Administrative Operations on Monday, February 24, 2014. 

 

Lieutenant Renee Kane #8446 - Improper Conduct - Dishonest document used for an 

EEOC investigation - Appearance of impropriety - The charges where “Dismissed.”     
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